

Schriftelijke vragen

ex artikel 40 van het Reglement van Orde gemeenteraad Twenterand, gericht aan het college of de burgemeester.

Fractie: CDA

Onderwerp: Verkeershinder Hoofdstraat Vroomshoop

Datum: 24 september 2019

Beantwoording: schriftelijk

Vraag 1:

Deelt u onze mening dat de verkeersveiligheid met name op de Hoofdstraat in het geding is?

Antwoord 1:

Met name nu er barriers zijn geplaatst langs de Hoofdstraat, is dat het geval ter hoogte van de Stationslaan.

Vraag 2:

Zo nee, waarom bent u van mening dat de verkeersveiligheid op de Hoofdstraat niet in het geding is?

Antwoord 2:

Zie antwoord 1.

Vraag 3:

Kan er een aanpassing plaatsvinden aan de huidige situatie om het voor voertuigen/bussen veiliger te maken om van de Stationslaan de Hoofdstraat op te rijden?

Antwoord 3:

Ja, er kan een aanpassing worden gedaan.

Vraag 4:

Zo nee, waarom niet?

Antwoord 4:

Zie antwoord 3.

Vraag 5:

Zo ja, welke maatregelen gaat u treffen om de verkeersveiligheid te verbeteren?

Antwoord 5:

In overleg met de provincie en de busvervoerder, die het vervangend vervoer regelt bij treinuitval, is besloten een tweetal barriers te verwijderen, zodat bussen de bocht goed kunnen nemen.

Vraag 6:

Kunnen er vaker maatregelen getroffen worden om de 30 km begrenzing en het verbod op vracht- en landbouwverkeer te handhaven?

Antwoord 6:

Handhaving van de snelheid en het inrijverbod voor vracht- en landbouwverkeer is een taak van de politie. Toen de barriers net waren geplaatst heeft de politie gehandhaafd.

Vraag 7:

Zo nee, waarom niet?

Antwoord 7:

Zie antwoord 6.